

2015年3月期  
ミニ・ディスクロージャー誌「相思相愛」正誤表

2015年3月期ミニ・ディスクロージャー誌「相思相愛」の記載に、一部記載漏れがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

ミニ・ディスクロージャー誌

P.13 財務諸表

貸借対照表（2015年3月31日現在）負債の部において、「コールマネー」の科目名及び金額（百万円単位）の記載が、漏れておりました。なお、合計金額に訂正はございません。

誤			正	
科目名	金額		科目名	金額
負債の部			負債の部	
預金	1,113,537		預金	1,113,537
譲渡性預金	174,820		譲渡性預金	174,820
借入金	145,500		<u>コールマネー</u>	<u>6,000</u>
信託勘定借	2,194	⇒	借入金	145,500
その他負債	11,686		信託勘定借	2,194
賞与引当金	324		その他負債	11,686
退職給付引当金	25		賞与引当金	324
役員退職慰労引当金	0		退職給付引当金	25
支払承諾	8,217		役員退職慰労引当金	0
			支払承諾	8,217
負債の部合計	1,462,307		負債の部合計	1,462,307

以上